

省太湖水污染防治委员会第十四次全体(扩大)会议暨太湖安全度夏应急防控工作会议强调 全力推动水质持续改善生态持续好转 让美丽江苏“太湖明珠”更为璀璨夺目

本报讯 3月31日,省太湖水污染防治委员会第十四次全体(扩大)会议暨太湖安全度夏应急防控工作会议召开。省委书记娄勤俭作出批示,省长吴政隆讲话。副省长赵世勇、潘贤掌,省政府秘书长陈建刚,省政府副秘书长诸纪录参加会议和调研。市领导黄钦、杜小刚、李秋峰参加相关活动。

娄勤俭在批示中强调,我省太湖治理连续13年实现“两个确保”,流域水质稳中趋好,成绩来之不易,应予倍加珍惜。针对洪涝灾害后生态受损、蓝藻大面积暴发可能性增加的风险,要提前做好应对工作,严防藻情反弹,确保饮用水安全,让美丽江苏的“太湖明珠”更为璀璨夺目。

吴政隆在讲话中充分肯定成绩的

同时,深刻剖析太湖总磷、蓝藻、淤泥等方面突出问题。吴政隆指出,要坚持问题导向、目标导向、结果导向相统一,抓紧抓实太湖治理重点工作。

30日,吴政隆深入宜兴实地察看太湖水情藻情、清淤固淤、蓝藻打捞、新孟河延伸拓浚工程、小流域综合整治以及新技术应用等情况。他强调,当前随着气温快速回升,流域各地要

全面进入应急状态,抓早抓紧抓细各项防控措施,加强全天候监测,提前做好各项准备工作,多措并举确保饮用水绝对安全,把防控做在日常、把风险降到最低。

会上,省生态环境厅(太湖办)汇报工作情况,无锡市、常州市和省住房城乡建设厅、水利厅、农业农村厅交流发言。
(本报记者)

签约45个重大项目,总投资近300亿元 无锡高新区(上海)投资推介会举行

本报讯 群发“邀请函”、广发“英雄帖”。3月31日,无锡高新区(上海)投资推介会在上海浦东惊艳亮相,展现了高新区深度融入长三角、全面接轨大上海的信心和决心。瑞典驻上海总领事馆总领事司梅、日本驻上海总领事馆副总领事福田高干、韩国驻上海总领事馆副总领事金汉圭,市长杜小刚,省商务厅副厅长朱益民,市领导蒋敏、周常青,市政府秘书长张立军,以及澳大利亚、法国、新加坡等国驻上海总领事馆官员和阿斯利康、LG等跨国企业代表出席活动。

每年春季,到上海举办投资推介会已成为无锡高新区的一项“传统”。当天,推介会面向全球发布了《无锡高新区投资环境评估报告2020》白皮

书,并对集成电路产业、生物医药产业等2个重点产业扶持政策进行了解读。高新区还在推介会上发起招商“春季攻势”,集中签约45个重大项目,总投资达293亿元,为实现“十四五”强势开局提供了强有力支撑。

本次推介会“国际元素”满满。活动现场,无锡高新区受颁“中日韩(江苏)产业合作示范园区”牌匾,成为全省首批、全市唯一获得此荣誉的园区。此外,美国商会、第一太平戴维斯、世邦魏理仕等10家国际知名咨询机构分别与无锡高新区签署战略合作协议。同时,无锡驻欧洲、日本、韩国、澳大利亚、新加坡5个境外商务代表处揭牌,标志着高新区全球驻点招商正式启动。

面向“十四五”,无锡高新区乘势而上,确立了布局6大先进制造业、2大现代服务业以及未来产业的“6+2+X”现代产业体系,全力打造8个超千亿元级产业集群。为把“蓝图”变“施工图”,高新区出台了一系列重磅利好政策,培育产业发展“生态土壤”。相关负责人表示,高新区将以本次推介会为平台,真抓实干培育产业、真金白银抓好扶持、真情实意优化服务,持续深化与跨国公司、央企国企、行业领军企业的对接合作,更大力度推动主导产业、头部企业、重大项目落户,为高新区实现更高水平对外开放、勇当全市高质量发展“全能冠军”注入澎湃动能。

(陈菁菁)

创建国家农村产业融合发展示范园 无锡首次入选

本报讯 为充分发挥示范引领作用,推动农村一二三产融合发展,促进农业增效、农民增收、农村繁荣,经国家农村产业融合发展部门协调推进机制各成员单位共同研究,同意全国116个单位创建第三批国家农村产业融合发展示范园,宜兴市农村产业融合发展示范园名列其中,这是无锡首次入选。

宜兴市国家农村产业融合发展示范园项目已列入江

苏省2021年重大项目清单,项目总投资18亿元,占地面积3000多亩,主要建设田园牧歌城乡综合体以及辐射区融合示范点太华富硒灵芝康养小镇等,示范园区全面统筹布局生产、加工、销售、物流、研发、休闲旅游、服务等功能板块,实现多模式融合、多类型示范,成功培育了优质粮油、绿色蔬菜、特种水产、休闲观光、竹制品加工等5个年产超10亿级的优势特色产业和茶叶、

花卉、林果等一批特色基地,形成一核一心三区两园的生产格局,建有杨巷省级稻米示范区、杨巷水稻绿色高效生产示范基地等,基本实现全程机械化,杨巷稻米、杨巷蔬菜2个基地获评江苏省绿色防控“A级示范基地”。宜兴市被省农业农村厅评为省农产品质量安全县,杨巷镇被省农业农村厅评为江苏省农村一二三产业融合发展先导区。

(季天灏)

首届江南大学全球校友 创新创业大赛启动

本报讯 昨天,以“天下江南人、智汇太湖湾”为主题的首届江南大学全球校友创新创业大赛启动仪式举行。

江南大学副校长田备表示,江南大学要以此大赛为契机,与无锡地方政府紧密联系、深度融合,把学校事业发展与助推创新名城建设相契合、相融通,主动对接校地融合发展,努力探寻校友经济发展新路径,在地方上推动“校友经济”,合力打造“城市+母校+校友”的校友经济创新共同体。

本次大赛时间从即日起到11月,赛事分为城市宣讲、预选赛以及决赛路演,将全面推介无锡市的人才、产业政策,邀请全球校友到无锡来考察、交流、探亲,感受无锡的营商环境、创新氛围。
(璿璐)

深圳锡商看好“科创”风口

本报讯 为进一步推动在外锡商回锡发展,助力太湖湾科创带建设,市工商联于3月30日至4月1日组织深圳市无锡商会、深圳市贵州商会企业家一行37人来锡开展考察恳谈活动。

近几年间,深圳无锡商会一直致力于将深圳技术前沿项目招引到无锡。深圳市无锡商会会长、江苏晶石科技集团有限公司总裁冯建昌表示:“太湖湾科创带的规划让我们眼前一亮,不少此次前来参加活动的企业家听了发改委关于无锡目前的政策规划后,都感觉‘条件十分优越,吸引力很大’。”近三年来,深圳无锡商会已协助深圳锡商投资落地无锡的项目10多个,投资总额约20亿元。

据悉,市工商联近年来持续组织开展海内外锡商乡贤无锡行活动,拉动在外锡商反哺家乡发展,助推产业强市战略。前四届全球锡商大会集中签约投资项目52个、总金额834亿元,在外锡商锡企倾情回馈、薪火相传。

(刘虹)

江南晚报

无锡日报报业集团主办
国内统一刊号:CN32-0092
邮发代号:27-92

值班编委:吴军 于成
封面责编:梁克
封面版式:陈亮
封面校对:阮奇鑫

晚报新媒体矩阵



官方微信



抖音号



新华号



壹搭无锡



官方微博



快手号



头条号



购房团

联系我们

报料热线:88300000
发行热线:85057666、81853835
广告热线:88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿 jnwbzbb@163.com
图片投稿 wxjnwbt@163.com
副刊投稿 wbfkb2020@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作。

联系电话:0510-81853620
0510-81853671

无锡地区零售价1.5元

6 942431 300011